



- Тренер Андрей Николаевич Белов — простой сельский парень. В юности занимался кикбоксингом и добился значительных успехов. Ставился чемпионом Крыма и побеждал на престижных турнирах.
- Но сердце его всегда принадлежало футболу.

# Играющий тренер



**За пять лет из сельских ребят, которые не могли попасть по мячу, сформировался дружный коллектив. Теперь они могут играть на равных с любой городской командой.**



Каждый  
год  
более 10  
раз  
выезжаем  
на  
побережье  
Азовского  
моря



Более 10  
субботников  
на стадионе  
ежегодно





За 12 лет работы в футболе я подготовил четыре поколения спортсменов — более 100 детей и юношей.



•За ними —  
будущее  
футбольного  
клуба  
«Чистополье».